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Донеччини» 2024 року, номінація «Турботливе серце» 

До повномасштабного вторгнення 
Альона працювала лікарем терапевтом в 
ЦПМСД 4 м. Маріуполя. Під час пандемії 
Ковід-19 в кабінеті чергового лікаря за 
зміну приймала до 60 пацієнтів, 
обслуговувала виклики на дому, при 
необхідності викликала бригади швидкої 
медичної допомоги для госпіталізації в 
стаціонари важких пацієнтів. Багато життів 
вдалось врятувати. За сумлінну працю 
отримала лист «Подяки» від мера міста до 
дня медичного працівника. Про лікарку 
знімали сюжет на місцевому телебаченні. 
Альона продовжувала боротьбу з Ковід -19 
у складі мобільних бригад, які проводили 
вакцинацію від цієї інфекції.      

Неодноразово лікар надавала 
коментарі місцевому телебаченню м. Маріуполя з різним медичних тем: 
вакцинація, як підготуватись до переводу годинника, хлорування води, 
гіпертонічна хвороба, як підготуватись до ПЛР-тестування та інші. Альону 
запрошували на прямі ефіри «Зателефонуйте лікарю». Багато теплих слів 
вдячності чула лікарка від пацієнтів. В терапії себе вважає самаритянином, 
адже хтось повинен допомагати стареньким, небагатим, соціально 
незахищеним людям. Зі свого досвіду Альона відзначає, що багато 
захворювань змінюються, протікають в’яло, пацієнти порою інсульт не 
помічають, не кажучи про гіпертонічну хворобу і цукровий діабет. 

Лікар намагається знайти спільну мову зі всіма пацієнтами. Багато з них 
обтяжені проблемами, опускають руки та не цікавляться своїм здоров’ям і 
лікарськими препаратами.  

Війна змінила життя Альони та підштовхнула її до однієї доброї справи. 
Під час повномасштабного вторгнення Альона вперше пішла здавати кров на 
потребу пораненим. Це було 26.02.2022 в м. Маріуполі. 

З квітня 2022 року перебуває в м. Запоріжжі. Стала працювати в 
гуманітарному секторі. 

У 2022-2023 рр. разом з мобільними медичними бригадами виїжджала 
на міста прильотів у м Запоріжжі, де надавала медичну допомогу 
постраждалим. 

Також працювала в шелтерах м Запоріжжя, надаючи медичні 
консультації людям, які вимушено покинули свої домівки. 

Зараз Альона продовжує надавати медичну допомогу в селах 
Запорізького району, де у місцевих жителях і внутрішньо переміщених 
громадян обмежений доступ до послуг охорони здоров’я. Кожен місяць до 
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мобільної бригади звертаються понад 300 людей. Завдяки роботі в складі 
мобільної бригади, лікар виявляє такі хвороби, як цукровий діабет, анемії, 
гіпертонічні хвороби та хвороби, які потребують хірургічного лікування.  

Альона продовжує здавати кров в м Запоріжжі та має посвідчення 
донора – 10 донацій крові з лютого 2022 року здала Альона для тих, хто 
потребує. Як вона відмічає, після процедури відчуває легкість і причетність до 
чогось важливого.  

Лікар не припиняє навчання, відвідуючи медичні онлайн конференції та 
майстер – класи з отриманням сертифікатів. 
 

 

 

 

 


